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このアンケートは、福井市およびその近郊の企業

に勤務する皆様に、様々なテーマでうかがうもの

です。 

今回のテーマは、『ペット』について。ペット
を飼ったことがあるか、どれくらいお金がかかるの

か、飼っていて良かったこと等々…教えていただ

きました。 

調査日／平成２０年２月５日～２８日 
対　象／福井市およびその近郊の企業に勤務する社会人１９１名 

本調査に関するお問い合わせ先 
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��ペットを飼っていますか？ 

�飼っているのは何？ 
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言葉を交わさずとも癒してくれる… 
　我が家のペットは、家族の一員です!!

福井商工会議所 総合企画室　TEL 0776‐33‐8285　FAX 0776‐36‐8588　E-Mail pub-info@fcci.or.jp
アンケートにご協力いただいた皆様、ありがとうございました。 

『今ペットを飼っている』との回答は３３.５%。３人に１人がペットを
飼っているという結果でした。飼っている（または、飼っていた）ペ
ットの種類については、動物園の檻の中での姿しか想像できない
動物を挙げる方もいらっしゃいました。 
ペットを飼っていて良かったことについては、『癒される』『家族

とのコミュニケーションが増えた』という微笑ましい意見の割合が
多く、自由意見として、あなたにとってペットはどんな存在かをうか
がった結果でも、なんと圧倒的多数の５９人の方が『家族同然』とコ
メントされました。 
また、『ペットと一緒に入れるお店や施設がもっと増えてほしい』

『もっと安価なペット保険があれば』等などの意見も寄せられ、本
当に家族の一員として愛されているペットが多いことに気づかさ
れる結果となりました。 


��飼うにはいくらかかる？ 


��飼えない理由は？ 


��ペットを飼っていて良かったことは？ 


�今飼っている、もしくは以前飼っていたペットは何ですか？ 
　（複数回答） 


�飼っていない（飼ったことがない）方は、なぜ飼わな 
　 い（飼えない）のですか？（複数回答） 

世話が大変 
自分や家族が動物嫌い 

（スペースがないなど）居住条件 
お金がかかる 

自分や家族がアレルギー 
その他 

（騒音など）近所迷惑になる 
（噛まれるなど）被害にあったことがある 
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家族の会話、コミュニケーションが増えた 

子どもの教育に役立つ 

防犯に役立つ 

その他 
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